

---

## **В Амурской области бывшее должностное лицо администрации муниципального района осуждено за совершение коррупционных преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела по управлению имуществом администрации Свободненского района. Женщина признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег, в значительном размере, за незаконные действия и незаконное бездействие в пользу взяткодателя) и п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере, за незаконные действия в пользу взяткодателя, группой лиц по предварительному сговору).

Как установлено следствием и судом, осужденная в июле 2017 года получила от знакомого ей индивидуального предпринимателя взятку в размере 103 тыс. рублей за совершение в его пользу заведомо незаконных действий, выразившиеся в подписании при отсутствии законных оснований муниципального контракта на приобретение благоустроенного жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и неисполнение регламентированных законом служебных обязанностей по признанию его уклонившимся, в связи с неисполнением обеспечительных обязательств по аукциону, от заключения муниципального контракта.

Кроме того, в октябре 2017 года осужденная вместе со своим [заместителем](#), действуя совместно, совершила заведомо незаконные действия, связанные с использованием своих служебных полномочий, в виде оформления фиктивного договора купли-продажи лесных насаждений, используемого в дальнейшем жителем Свободненского района для придания видимости законности его действиям по вырубке леса на территории муниципального образования. За указанные действия каждая из них получила по 10 тыс. рублей.

Преступления выявлены сотрудниками УМВД России по Амурской области в рамках проводимых ими оперативно-розыскных мероприятий.

Приговором Свободненского городского суда бывшей чиновнице назначено наказание в виде штрафа в размере 2,5 млн. рублей с лишением права занимать должности на государственной службе, органах местного самоуправления связанные с организационно-

---

распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями сроком на 5 лет.

Приговор не вступил в законную силу.

29 Августа 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1384938>